



В Сочи бывший работник администрации Лазаревского района предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственным отделом по городу Сочи СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела развития потребительского рынка и услуг администрации Лазаревского внутригородского района, который обвиняется в получении взятки за незаконные действия и бездействие (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, к чиновнику обратился мужчина с просьбой предоставить ему возможность разместить на территории поселения четыре торговые точки реализации елочных украшений. Несмотря на то, что конкурс на право размещения нестационарных торговых объектов был завершен и договор на право размещения точек с ним не заключался, работник администрации согласился оказать содействие в данном вопросе, но за взятку в сумме 40 тысяч рублей. При этом он также пообещал не принимать меры по привлечению мужчины к административной ответственности в связи с планируемой торговлей без разрешительных документов. Мужчина согласился, но сообщил об этом в территориальный следственный отдел Следственного комитета. 30 декабря 2014 года заявитель вновь встретился с начальником отдела развития потребительского рынка и услуг и передал ему требуемую сумму денег. После этого дальнейшие действия чиновника были пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/955586>